Whisky X-MAS Special
Zehn Jahre X-MAS Special, das wollen wir mit Euch feiern!
Diese Tasting wird für Euch wie gehabt ein „Blind-Date“ mit dem „Wasser des Lebens“ werden, denn Ihr erfahrt erst nach der jeweiligen Verkostung der einzelnen Proben um welchen Single Malt es sich handelt. Riecht, schmeckt und genießt das Unbekannte.
 Für dieses „Blind-Date“ hält EventWerk dieses Jahr sechs auserwählte Neuheiten aus 2024 für Euch bereit – erschmeckt bei den Sonderabfüllungen und Raritäten die Heideblüten der Speyside, das Mineral der Highlands oder den Tang an den Stränden der Islands. Mal zart und süß nach Holzfässern von Sherry und Port, mal rauchig und nach Torf wie ein schottisches Hochmoor. Lernt die verschiedenen Malts durch das Whisky-Nosing und das Whisky-Tasting kennen und findet heraus, welchen Single Malt Ihr bevorzugt und erfahrt wie die verschiedenen Whiskies hergestellt werden. 
Verabschieden werden wir Euch mit einem Betthupferl, der aufzeigt, was so ein Single Malt noch alles kann. Lasst Euch überraschen!

Für einen warmen Imbiss (Wildschweinragout an Tagliatelle) ist gesorgt. 
Leistungen:
· Begrüßung
· Verkostung von 6 Whiskys mit jeweils 2cl 
· Präsentation rund um die Herstellung der verschiedenen Single Malts
· Schottischer Imbiss, Weißbrot, Mineralwasser.

Teilnehmergebühr: 75,- Euro

NEU!!!Für Fahrer oder nicht Whiskytrinker bieten wir ein DRIVER-PACK mit allen verkosteten Whiskies in 2 cl Fläschchen zum Mitnehmen.

Mindestalter: 18 Jahre

Veranstaltungsort: Turnhallengaststätte am Messplatz, Hebelstraße 2, 68809 Neulußheim

Beginn: 19:00 Uhr




